



számolás megtanulásának zenés módszerével is, amivel elnyerték a diákközönség tetszését és nagy tapsát. Köszönjük a felkészítő óvónők, *Czupp Ilona és Aradszkiné Gál Andrea* munkáját. Bemutatkozásuk nagyon biztató volt, a lelkes kisgyermek valószerűleg hamar be tudnak illeszkedni az iskola új világába, meg fognak birkózni a rájuk váró új feladatokkal. Ebben lesznek segítségükre a két első osztály vezetői: *Molnár Nikoletta és Szabóné Nagy Mária* osztályfőnökök.



Köszönjük azoknak a szülőknek a bizalmát, akik – ismerve és elismerve nevelőtestületünk pedagógiai tevékenységét, eredményeit és eredményességét – ránk bízták gyermekeik tanítását. Bizhatnak benne, hogy a gyermekeiket jól felkészült, magas szakmai tudással rendelkező pedagógusok várják. Nevelőtestületünk mindent megtesz azért, hogy a ránk bízott diákok elsajátítsák a szükséges ismereteket, felkészüljenek a versenyekre, színes szabadidős tevékenységek során fejlesszék képességeiket. De a gyermekeiken múlik, hogy hasznosítják-e, illetve kihasználják-e az iskolánk által nyújtott lehetőségeket.

Arra kérjük Önöket, bízzanak bennünk! Bízzanak tanítóinkban, tanárainkban! Mi, pedagógusok mindent meg fogunk tenni azért, hogy gyermekeik ügyes, okos és intelligens fiatalokká váljanak.

Ha a járványügyi helyzet megengedi, várjuk Önöket a tanév folyamán sorra kerülő rendezvényeinkre, segítsék azok sikeres megvalósítását! Számítunk együttműködésükre!

Legyen élmény a tanulás! Legyen érték a tudás, a sokoldalú egyéniség és a kulturált viselkedés!

A jól sikerült tanévnyitó ünnepség után egy hasonlóan jól folytatódó, sikeres, távoktatásmentes tanévet kívánok iskolánk minden tanulója és dolgozója számára. Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Az iskolavezetés nevében köszönöm a tanévnyitó ünnepség megszervezésében közreműködő pedagógusok, diákok és technikai dolgozók munkáját!

Timárné Parázsó Rozália
intézményvezető-helyettes



KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és
Polgármesteri Hivatal lapja
Az interneten is olvasható: www.kunhegyes.hu

Felelős kiadó: Barta Ferenc jegyző
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.
☎ 59-530-030 E-mail: hirado@kunhegyes.hu
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes